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REFERAT FRA SKOLEKORPSMØTE! 
 

Møtedato:   25.10 2021 
 
Møtested:  Scandic City, Nygaardsgata 44-46, 1607 Fredrikstad 
 
Møtetid:   Kl. 18:00-20:05 
 

AGENDA 
 
Velkommen 
 

Styreleder Rino Andreassen ønsket velkommen til 
skolekorpsmøte. 

 
 

1. Presentasjon 
Virksomhetsleder v/Kulturskolen John Einar Halvorsrød 
presenterte Kulturskolen i Fredrikstad. Hyggelig å bli invitert og 
de stilte med tre representanter.  Lasse Houmark, avdelingsleder 
kulturskole fag. 
Vigdis Kristiansen, fagleder avdeling Kulturskole (opptak, 
ventelister og konserter). 
Rammer innenfor Kulturskolen. 
Samarbeid med NMF og Skolekorpsene tidligere for ca. 5-6 år 
siden. 
 

2. Samarbeid Kulturskolen-Skolekorps 
John Einar Halvorsrød virksomhetsleder Kulturskolen: 

 
Kulturskolen samarbeider med enkelte skolekorps. 
Nasjonal rammeplan. 
Veksthuset, rammeplan for Kulturskolen i Fredrikstad. 
Samarbeid med skolekorps. Opplæringstilbud innen 
kulturskolens kjerne- og fordypningsprogram. 
Kråkerøy Skolekorps har inngått avtale med Kulturskolen. 
 
Lasse Houmark avdelingsleder Kulturskolen: 
 
Organisering av opplæring- kjerneprogram.  
Fokuset er fra ung alder til videregående 
Fordypningsprogrammet – fremførings- og formidlingsarenaer. 
Trygge foran publikum. 
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Salg av dirigenttjenester. 
Dialog mellom skolekorps og kulturskolen. 
Samarbeidsavtale. 
Praktisk – Hovedopptak mai til august for nytt undervisnings år. 
 I musikk kan det gjøres opptak gjennom hele året. 
SpeedAdmin- administrasjonsprogrammet ved inn- og 
utmeldinger. Alle elever er registrert i SpeedAdmin. 
 
Venteliste før det kan avgjøres et opptak av elever. 
 
Muligheter videre: 

• Inngåelse av avtaler 

• Gode ambassadører for hverandre 

• De beste rammene for barna 

• Felles aspirantkorps 

• Utvidet møteplass 

• Musikkglede med andre skaper interesse 

• Kvantitet i kvalitet 

• Små miljøer – større nettverk 
 

Muligheter i samarbeid: 

• Syv korps og 61 korpselever 

• Kapasitet til flere 

• Etterspørsel skaper prioriteringer – meld inn og sett elever 
på ventelisten. 

 
Søkerdato på ventelister. 
Piano og gitar lengst venteliste. 
Fløyte, trompet, kornett, trombone, tuba, baryton - ingen 
venteliste. 
Slagverk, klarinett, saxofon er det venteliste på. 
 
Viktig å melde inn til ventelisten! 
Gruppe med nybegynnere. 
Kjernetilbudet er 25 minutter for eleven. 
Fordypningsprogrammet er 45 minutter for eleven. 
Prøvespill i april/mai, ingen nedre aldersgrense, prøvespill for en 
jury. Undervisning i teori og kammermusikk. 
Spilletime en gang pr uke, kammermusikk og teori kommer i 
tillegg. 
Gruppeundervisning for 3 elever kan være 45 minutter. 
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Aspirantkorps- målsettingen for konseptet er for de som ikke har 
så stort miljø rundt seg. Møte andre korpsbarn fra andre steder 
av byen. Kravet er ikke at du er innrullert i Kulturskolen fra 
tidligere. Oppstart i løpet av høsten. Tillegg til 
skolekorpsaktiviteten. Ingen venteliste på dette. 
Skolekorpsene kan melde inn aspirantene til Kulturskolen. 
 
Tidspunkt for elevene til å øve på Kulturskolen – det er i dialog 
med foreldrene. Fleksible i starten av året, men ikke ut i 
sesongen. Da må man ta den timen de får eller la være. 
Lærere ut til skolekorpsene- utfordring er at det ikke er mange 
nok elever på skolene. Reisetid til skolene. 
Det finnes løsninger på det. Viktig å få innspill fra skolekorpsene 
på dette. Prøver å tilrettelegge og dialog med foreldre og lærer. 

 
 
 
 

3. Skolekorpsenes behov til Politikerne 
Øvelseslokaler er en stor utfordring. 
Lagerrom – tilgjengelighet, forsvarlig. 
Leieperioden – det er opp til skolen. 
Årlig leieavtale – ønsker ikke å få årlig, men på ubestemt tid. 
Østre Fredrikstad Skolekorps sender over behovene til 
musikkrådet som vi tar med oss inn til møtet med Politikerne, 
Gruppelederne, den 08.november 2021. 
Oppstart fra skolestart. 
Fast øvelsesdag inn i leieavtalen. 
Kontakt med kommunen skal gå via musikkrådet og musikkrådet 
tar det videre til kommunen. 
 
Kråkerøy og Trosvik er truet av rivning. 
Har skolekorpsene tilhørighet til skolene når nye skoler bygges? 
 
 
Trosvik Skole, ny Trosvik hall – der bør musikkrådet være med 
på møter og komme med innspill. Hallen har ikke mulighet for 
korps. Musikkrådet har vært i dialog nå og venter på 
tilbakemelding for Lunde Skole og Trosvik Skole. Det må være 
mer rutine innad i kommunen. 
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Kulturskolen har en 3.etasje hvor det har blitt ledige lokaler nå. 
300 kvm lokaler. Det er Værste som forvalter dette. 
 
Lokaler- akustikk 
 Anbefale om et politisk vedtak: God akustikk, tilgjengelighet og 
lagerrom. 
Musikkrådet har det i samarbeidsavtalen at vi skal være med fra 
starten når det gjelder nybygg og rehabilitering.  
Politisk vedtak som gjelder nybygg av skolebygg. 
 
 

 
 
 

4. Situasjonen i skolekorpsene – Rekruttering 
Hva kan vi gjøre, og hva bør vi gjøre? 
Skolekorpsene har mistet noen medlemmer. 
Skolekorpsene er altfor lite synlige. 
Trenger hjelp av politikerne til rekruttering. 
Avduking, klipping av snor – spør Skolekorpsene. 
Hør med musikkrådet om hjelp til en konsert. 
Samarbeid mellom skolekorpsene- for eksempel en lørdag på 
Stortorvet. 
Invitere seg til foreldremøter på skolene. 
Formidling av arrangementer gjennom hele året. 
Seminar, synlige på skolen. 
 
Ung Musikk ved Kulturskolen- prosjektmidler til synliggjøring i 
samarbeid med Kulturskolen.  
 
Korpsløfte 2030 – kommunen, prosjektgruppe og media – 
kampanje.  
Frivillighetens år- søke midler til dette neste år. 
Korps i sentrum brosjyre. 
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Samarbeid med skolekorpsene og voksenkorpsene, dra i gang en kampanje.  
Våren 2022 – Rekruttering, synliggjøring. 
Musikkrådet sender ut et infoskriv om en rekrutteringskampanje våren 2022. 
Brass Brothers – samarbeid med Kulturskolen. Konsert eller en parade. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Eventuelt 
Ingen saker til eventuelt. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rino takket for fremmøte og ønsket vel hjem. 

Møtet slutt kl. 20:05 

 

 

 

 

 

 
Referent: 

Marita Paulsrud Arntzen 

FMR 
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